
　　令和５年度　保護者アンケート　集計 大和中央高等学校　定時制
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1 本校は他校にはない独
自の教育活動に取り組んでい
る。 106 71 5 0 7

２ 本校は生徒が登校しや
すい雰囲気の学校である。 89 87 9 2 2

３ 校舎や校庭、教室など
がきれいに整備されている。 122 65 0 0 2

４ 教職員は、生徒の悩み
や相談に親身になって応じて
くれる。 97 82 5 3 2

５ 保護者が学校や教職員
に気軽に相談できる。 89 83 11 3 3

６ 子どもと学校のことに
ついてよく話している。 61 89 31 7 1

７ 学校からの連絡物は子
どもから確実に手渡されてい
る。 60 78 28 18 5

８ 本校の教育活動に関心
がある。 50 110 19 3 7

９ 本校のホームページを
見ている。 27 59 41 37 25
１０ 子どもを本校に入学さ
せて良かった。 125 55 5 1 3
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活動に取り組んでいる。

２ 本校は生徒が登校しやすい雰囲

気の学校である。

３ 校舎や校庭、教室などがきれいに

整備されている。

４ 教職員は、生徒の悩みや相談に

親身になって応じてくれる。

５ 保護者が学校や教職員に気軽に

相談できる。

６ 子どもと学校のことについてよく話

している。

７ 学校からの連絡物は子どもから確

実に手渡されている。

８ 本校の教育活動に関心がある。

９ 本校のホームページを見ている。

１０ 子どもを本校に入学させて良かっ

た。
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